



AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 015, de 20/02/14

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da **Pró-Reitoria de Ensino e Graduação**, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 015, de 20 de fevereiro de 2014, está sendo retificado, conforme abaixo:

I – **ALTERAR** o Quadro 01 – Quantitativo de bolsas para supervisores/PIBID:

Onde SE LÊ:

Sub-Proj.	Escola	Unidade ou Polo	Nº. Supervisores
Biologia	1. E.E. Dep. João Valério de Oliveira	IEAA	02

LEIA-SE:

Sub-Proj.	Escola	Unidade ou Polo	Nº. Supervisores
Biologia	1. E.E. Dep. João Valério de Oliveira	ICET	02

II – **MANTER** inalterados os demais itens do edital.

Manaus, 21 de fevereiro de 2014.

Lucidio Rocha dos Santos
Pró-Reitor de Ensino de Graduação